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Agressiviteit
Meestal extern, bijv. door cliënten (82%)

Beledigende grapjes
Meestal intern, door collega's (76%)

Ongewenste aanrakingen
Meestal extern, bijv. door cliënten (77%)

ervaart regelmatig/vaak
Ongewenst gedrag

Werkend Nederland
Hoeveel mensen ervaren ongewenst gedrag op het werk? En wie is de bron van
dat gedrag? Een aantal factoren lichten we voor je uit.
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Verschillen tussen sectoren
In Nederland ervaart 32% van de werkenden dus ongewenst gedrag

op het werk. Toch loopt de data flink uiteen wanneer we inzoomen op
de verschillende sectoren. Vergelijk bijvoorbeeld de twee sectoren

waar dit het minst- en meest voorkomt:

Data uitgelicht:

Ongewenst gedrag op de werkvloer

 Ervaart het gedrag regelmatig tot vaakErvaart het gedrag weinig tot nooit 

Deze data is afkomstig uit de Persoonlijke Gezondheidscheck van &niped.

n = 48.294 2023

Benieuwd naar meer? www.niped.nl

Vrouwen tussen de 18-40 jaar krijgen
hier het meest mee te maken.

De effecten van ongewenst gedrag
Het ervaren van ongewenst gedrag op de werkvloer beïnvloedt veel andere
gezondheidsfactoren. Om die reden is het erg belangrijk als organisatie serieus
om te gaan met meldingen, te zorgen dat medewerkers weten waar ze
(laagdrempelig en vertrouwelijk) terecht kunnen, en een duidelijk beleid hiervoor
te hebben. 

Onze data laat bijvoorbeeld zien dat mensen die ongewenst gedrag op het werk
meemaken meer risico lopen op…
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